

TOSKANA, FIRENCA, CINQUE TERRE, 4 DANA AUTOBUSOM

Datum ispisa: 06.08.2024

Datum putovanja: 29.08.-01.09.; 10.10.-13.10.; 15.11.-18.11.

Polazak: Zagreb - moguć polazak iz Karlovca

Trajanje: 4 dana / 3 noćenje

Smještaj: hotel 3* / 4*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB - KARLOVAC - RIJEKA – LUCCA – MONTECATINI TERME

Polazak autobusom iz Zagreba s autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 5:00 sati. Vožnja do Karlovca. Polazak putnika sa BP Petrol na Ilovcu u 5:40 sati. Nastavak vožnje kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke sa sjevernog odmorišta Vrata Jadrana u 7:30 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Italiju, uz usputna zaustavljanja do Lucce. Ovaj simpatičan gradić rodni je grad Giacomina Puccinija, a poznat je i po svojim iznimno očuvanim renesansnim zidinama te festivalu stripa koji je ujedno i najveći u Europi. Stara gradska jezgra puna je zavijenih ulica, barova i taverna. Nakon zajedničke šetnje gradom iskoristite slobodno vrijeme za penjanje na toranj Guinigi koji je pripadao nekadašnjim vladarima Lucce. Nakon toga se nagradite ručkom na trgu Piazza dell'Anfiteatro koji se nalazi na mjestu nekadašnjeg rimskog amfiteatra. Polazak prema Montecatini termama. Smještaj u hotel. Predlažemo zajednički odlazak žičarom u stari dio grada - Montecatini Alto. Već je sama vožnja doživljaj, a pogled s vidikovca je fantastičan! Uživat ćete u šetnji starim gradom te u ispijanju koktela s terasa kafića na Piazza Giusti. Noćenje.

*Napomena: odlazak žičarom u Montecatini Alto je moguć od početka travnja do kraja listopada. Zbog vremena i rasporeda voditelj putovanja može zajednički odlazak prebaciti i na neki drugi dan o čemu ćete biti obaviješteni prvog dana putovanja.

2. dan: MONTECATINI TERME - izlet vlakom Firenca - MONTECATINI TERME

Doručak. Fakultativni cjelodnevni izlet u Firencu. Izlet vlakom u srce Toskane, svjetsko središte kulture i umjetnosti. Vožnja vlakom brza je i udobna i vodi nas u centar grada: na stanici Santa Maria Novella izlazimo i krećemo u razgled grada s lokalnim vodičem u kojem ćemo se upoznati sa znamenitostima kao što su: katedrala Santa Maria del Fiore – krstionica – Giottov zvonik – crkva Santa Croce – Ponte Vecchio – Piazza della Signoria i brojni drugi dragulji Firence. Predlažemo posjet slavnoj galeriji Uffizi s našim lokalnim vodičem (obavezna najava i uplata u agenciji). Slobodno vrijeme možete utrošiti u šetnju do najveće tržnice u gradu, Mercato centrale, gdje ćete probati izvrsne delicije – od tripica, porchetta sendviča, pizze, svježe izrađene tjestenine te drugih slanah i slatkih delicija. Ako ste gurman, zaista nezaobilazno mjesto. Odmah pokraj tržnice nalaze se i štandovi s brojnim vrhunskim predmetima od prave kože po kojima je Firenca poznata, pa isprobajte svoju moć cjenkanja i počastite se komadom od toskanske kože! Kad ste već blizu zavirite u dvorište crkve San Lorenzo koje ima prekrasan kulaustar. Možete posjetiti uz doplatu i crkvu te kapelu Medici gdje se nalaze grobnice čuvene obitelji Medici na kojoj je radio i Michelangelo. Prošetajte do najljepšeg trga u Firenci – Piazzale Michelangelo. Uspon je mrvicu zahtjevniji, ali pogled s terase neponovljiv je i čaroban! Uživajte u fenomenalnom pogledu s jedne od terasa kafića uz hladno osvježjenje. Potom se spustite kroz ružičnjak u četvrt Oltrarno, prošetajte do Palazzo Pitti, koja je bila povezana hodnikom koji je napravio Vasari do glavne palače obitelji Medici – Palazzo Vecchio. Ako volite botaničke vrtove i prirodu, preporučujemo da posjetite

vrtove Boboli. Povratak vlakom u Montecatini. Noćenje.

3. dan: MONTECATINI TERME - izlet autobusom i vlakom Cinque Terre i Pisa - MONTECATINI TERME

Doručak. Našim autobusom krećemo na izlet prema nacionalnom parku Cinque Terre. Ulazimo u Liguriju i dolazimo u grad La Spezia. Cinque Terre su jedno od najslikovitijih i najpoznatijih mediteranskih mjesta Italije, a sastoje se od malih ribarskih naselja Riomaggiore, Manarola, Corniglia, Vernazza i Monterosso. Nalaze se na strmim liticama obale Toskane i idealna su destinacija za one koji žele iskusiti sve čari malih talijanskih sela. Cinque Terre su zaista čarobne, podsjetit će vas na naša dalmatinska mjesta, a šarenilo boja na naš Rovinj. Zbog svoje izoliranosti, do nekih mjesta je moguće doći samo vlakom. U La Speziji se ukrcavamo na vlak, a svako mjesto predstavlja jednu stanicu vlaka. Prva stanica na kojoj silazimo je Riomaggiore, najjužnije selo u parku. Slobodno vrijeme za šetnju. Staza ljubavi povezuje Riomaggiore sa sljedećim selom, Manarolom koja ima predivnu prirodnu luku na koju je dograđen mol za lučicu malih čamaca koji se lagano odmaraju zaštićeni od vjetrova. Boravak u Manaroli je možda i najljepši, jer su vidici oko njega najljepši. Pauza za kavu i fotografiranje. Slobodno vrijeme za istraživanje ostalih mjesta te ručak ili aperitiv. Preporučujemo da probate varijantu lokalne brze hrane – prženu ribu i morske plodove u papirnatom tuljcu, jako ukusno! Neke od najboljih street fish food kioska ćete pronaći u Riomaggioreu (Tutti Fritti, u glavnoj ulici) i u Monterossu (Il Bocconcino, odmah do stanice vlaka). Najviše plaža ako želite uživati u sunčanju i kupanju možete naći u Monterossu al Mare. Nakon slobodnog vremena slijedi povratak vlakom u La Speziju i dalje autobusom prema Pisi. Stižemo na Trg čudesa sa slavnom krstionicom, katedralom, grobljem i najslavnijim među njima, Kosim tornjem. Toranj visok 56 metara zapravo je zvonik katedrale, a danas je nakošen oko 4 metra od svoje vertikalne osi. Ako se niste fotografirali barem jednom „gurajući“ toranj, kao da niste bili u Toskani. Preporuka je da posjetite katedralu, ulaz je besplatan, ali posjetite i krstionicu ili gotičko groblje sa zemljom dovezenom s Golgote. Ako želite posjetiti toranj savjetujemo da ulaznice nabavite unaprijed, jer su redovi veliki. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan: MONTECATINI TERME – BOLOGNA – RIJEKA - KARLOVAC - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela, krećemo prema Bologni, najstarijem sveučilišnim gradom na svijetu. Po dolasku zajednička šetnja i slobodno vrijeme za predah. Ovaj najstariji sveučilišni grad na svijetu je i glavni grad pokrajine Emilia-Romagna – poznate i kao „Trbuh Italije“. Uživajte šećući ispod brojnih arkada, divite se crvenim krovovima i srednjovjekovnoj arhitekturi. Probajte delicije kao što su parmigiano reggiano, prosciutto crudo ili mortadela i sve to zalijte čašom Lambrusca. Savjetujemo i da posjetite najstariju medicinsku učionicu - Teatro anatomico, mjesto gdje su se nekoć obavljale javne obdukcije. Nastavljamo putovanje prema Hrvatskoj. Dolazak se očekuje u kasnim večernjim satima.

datum putovanja	first / last minute cijena	redovna cijena	doplata za 1/1 sobu	status
29.08. - 01.09.	-	250 EUR	70 EUR	garantirano
10.10. - 13.10.	-	250 EUR	70 EUR	garantirano
15.11. - 18.11.	230 EUR	250 EUR	70 EUR	garantirano

Obavezna doplata za boravišnu pristojbu po osobi po noćenju: 1 eur – 1,50 eur

Točan iznos će biti objavljen u završnom pismu

Doplata za odabir sjedala u autobusu:

*1 red - sjedalo 3,4: 15 eur

*2 red - sjedalo 5,6,7,8: 15 eur

*za dodatno prazno sjedalo u autobusu: 60 EUR

Doplata nije obavezna i podložna je provjeri prilikom rezervacije

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu, smještaj u Montecatini Termama u hotelu 3* u dvokrevetnoj/trokrevetnoj sobi na osnovi 3 noćenja s doručkom, vanjske razgleda prema programu, voditelja putovanja –

vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd., putno osiguranje.

Fakultativne doplate:

*izlet u Firenzu vlakom (povratna karta vlakom na relaciji Montecatini Terme-Firenca-Montecatini Terme, usluga lokalnog vodiča na hrvatskom/srpskom jeziku te uređaji sa slušalicama za razgled grada) – 20 EUR po osobi za odrasle, djeca do 11,99 15 EUR

*ulaznicu za Galeriju Uffizi, bez čekanja u redu - 51,76 EUR po osobi, 25,88 EUR za djecu do 18 godina, (rezervacija termina, ulaznica, slušalice i lokalno vođenje na hrvatskom/srpskom jeziku) - obvezna najava i plaćanje u poslovnici (doplata kod prijave, minimum 10 prijavljenih putnika)

*izlet autobusom i vlakom u NP Cinque Terre i posjet Pisi (dnevna karta s ulaznicom u Nacionalni park, uključene i pristojbe za ulaz u gradove La Spezia i Pisa) – 35 EUR po osobi odrasli, djeca do 11,99 20 EUR

*povratnu kartu za vožnju žičarom na Montecatini Alto – 7,5 EUR po osobi, djeca do 11,99 god. 4 EUR

Popust:

- 30% popusta za jedno dijete 3-11,99 god. u pratnji dvije odrasle osobe (na pomoćnom ležaju)
- dvoje djece 4-11,99 u pratnji dvije odrasle osobe, svako dijete 20% popusta

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica ili važeća putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u Firenci.

Konzulat Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Firenca) se nalazi na adresi Via della Mattonaia 13, 50121 Firenca, Italija.

Kontakt podaci: tel. 0039 055 263 9272, fax. 0039 055 246 9418. Počasna konzulica: Alessandra Fusi.

NAPOMENE:

Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata i uz minimalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 40

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa, Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obrocnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom *do 6 rata*

Diners Club karticom *do 12 rata*

PBZ Maestro i Visa karticama *do 9 rata*

karticom Karlovačke banke *do 12 rata*

Maestro karticom Erste banke *do 6 rata*

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke *do 12 rata*

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanim u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju [uvjete](#).

Foto: pexels.com